MENER LA TRANSFORMATION #3
DEFINIR LE DEVELOPPEMENT HOLISTIQUE

[bookmark: _GoBack]Le but de la transformation est le DEVELOPPEMENT HOLISTIQUE. Afin de clarifier la vision du leadership transformatif, il est important d’aiguiser notre compréhension sur à quoi va ressembler le résultat final. Quand la transformation a lieu, il existe un développement holistique dynamique et progressif qui affecte positivement toutes les sphères de la société – spirituelle, émotionnelle, intellectuelle, social et matérielle.

Les compréhensions contemporaines populaires du développement placent l’accent sur le développement économique, scientifique et technologique. En d’autres termes, le développement est habituellement accès sur ce que les gouvernements et les citoyens veulent avoir. Une très petite attention est portée sur ce que les citoyens aimeraient devenir. Par conséquent, nous avons d’innombrables cas dans lesquels les citoyens des communautés et nations qui connaissent un très grand avancement technologique, infrastructurel et économique, cherchent toujours à trouver un sens à la vie. Ce n’est pas une simple coïncidence si le taux de suicide le plus élevé est inventorié dans les pays appartenant au premier monde dû à leur niveau de développement comparativement supérieur. Les pays du premier monde ont aussi les divisions sociales accentuées entre différentes races et classes.

Il y a besoin d’un nouveau paradigme de développement. Le développement doit avoir comme fondation UNE VISION MORALE qui est basée sur DES VALEURS MORALES sélectionnées intentionnellement. La vision de ce que nous aimerions devenir devrait être le fondement de ce que nous souhaitons avoir. Aucune communauté ou nation ne peut se développer alors que ses citoyens vivent et possèdent des valeurs qui se contredisent.

Les valeurs morales sont à leur tour basées sur les VERTUS. Trois exemples de vertus parmi lesquels les valeurs morales peuvent être dérivées sont l’amour, la droiture et la justice. Cela fait de ces vertus et du caractère divin la fondation essentielle du développement holistique dans les communautés et sociétés.

