MENER LA TRANSFORMATION #32 :
LA FAMILLE COMME LA PLUS IMPORTANTE UNITE DE A COMMUNAUTE
1. LA NATURE DE LA FAMILLE EST L’ADN DE LA SOCIETE
La définition ou le concept de la famille restreinte aussi bien que sa qualité sont essentiellement l’ADN de la société. Ceci fait aussi du mariage entre couples la relation la plus importante dans la société. La santé et l’efficacité des communautés sont par là liées à la qualité des relations des familles.
Une mauvaise conception de la famille traduira directement à la confusion et l’inefficacité importantes des sociétés. La plupart des problèmes des sociétés résultent de l’échec des familles.
La qualité des familles donne une bonne fondation pour des communautés saines et efficaces.
2. LES PARENTS ONT LA RESPONSABILITE PRIMAIRE DE POURVOIR LES ESPACES MORAUX POUR GUIDER LES VIES DES ENFANTS
Un espace moral est un ensemble de valeurs morales qui pourvoient collectivement des conseils dans la distinction du bien du mal, et du bon et du mauvais. Il aide à naviguer dans les jungles de la vie avec un sens clair de l’identité de soi, de la direction et des valeurs.
Les parents ont la première responsabilité d’engager leurs familles dans la vie par des valeurs morales choisies. Pendant les vacances de famille à Durban, en Afrique du Sud, en décembre 1994, Elizabeth et moi avons éduqué et guidé nos enfants à travailler avec nous dans l’adoption des valeurs qui caractériseraient notre famille. Leurs âges étaient de 12, 10 et 7. Bien que nous ayons grandi dans notre compréhension technique des concepts de valeurs, nos familles (incluses celles de nos enfants ; qui sont maintenant des jeunes adultes) sont encore influencées par ces valeurs gravées.
3. LES ENFANTS DEVRAIENT ETRE ELEVES POUR DEVENIR DES MEMBRES RESPONSABLES DE LA SOCIETE
Les enfants devraient être élevés pour devenir des membres responsables de la société. Ils devraient apprendre premièrement à pourvoir à eux-mêmes, et ensuite à pourvoir pour les autres dans la société. C’est possible pour les enfants d’être élevés à dépendre de leurs parents ou des autres. Ceci peut arriver à partir d’une véritable ardeur à pourvoir aux besoins des enfants. Pendant que les enfants grandissent, il est préférable de les éduquer et les autonomiser à prendre de plus en plus la responsabilité de pourvoir à leurs propres besoins. C’est aussi important de les enseigner à être généreux en répondant positivement aux besoins de leurs communautés et de la société en général.
Il est essentiel d’inculquer la valeur « d’interdépendance » dans les vies des jeunes de manières les plus pratiques possibles.
4. LES ENFANTS DEVELOPPES EN LEADERS DE TRANSFORMATION EST LE PLUS GRAND HERITAGE DES PARENTS
La plupart des adultes voient la signification de leurs vies dans les héritages qu'ils laissent. Il n'y a pas d'héritage plus important ou une contribution à la société que celui d'élever les enfants à devenir des agents de transformation positive dans leurs communautés et dans la société en général. Autrement dit, former les enfants à vivre avec les normes les plus strictes d'intégrité et d’avoir les compétences de mener le changement positif dans la société, est le meilleur héritage que les adultes peuvent donner à leurs sociétés.
Élever les enfants et la jeunesse à devenir des Leaders de Transformation devrait donc être le centre prioritaire des adultes dans n'importe quelle société.
5. MESURE DE LA SANTE ET DE L’EFFICACITE DES COMMUNAUTES
La qualité d'une société peut être mesurée par les taux de divorce, les nombres d'orphelins, les nombres d'enfants de la rue, etc. Plus grands sont ces nombres, moins forte la santé des communautés.
La fonctionnalité de communautés est mesurée par la façon dont  elles relèvent efficacement ces défis. Les interventions des institutions éducatives et d’autres sociales pour améliorer la santé de communautés sont utiles. Néanmoins, la solution fondamentale se trouve toujours avec les parents qui sont engagés à bâtir  la qualité des familles.
IMPLICATIONS
Une Communauté Croissante des Leaders de Changement doit d'abord s’assurer que le bon concept à la nature de famille existe et est protégé. Deuxièmement, chacun d'entre eux devrait être consacré à bâtir des familles saines et efficaces - tant restreintes qu’étendues. Ceci offre le soutien individuel et la force aux leaders de changement. Ça pose  également les bases pour  bâtir une Communauté Croissante saine et efficace de Leaders de Changement pour mener la transformation holistique dans les institutions et les nations.
REFLEXION :
A quoi bon pour un leader de réussir professionnellement et échouer dans la famille ?
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